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Цель: совершенствование лексико-грамматических навыков и речевых умений по теме «Мой рабочий день».
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1. Развивать мышление учащихся.
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4. Воспитывать коммуникативные качества.
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Тип урока: Урок повторения и обобщения полученных знаний

Ход урока
1. Организационный момент

Teacher: Good morning, boys!

 Доброе утро, ребята!

Students: Good morning, Natalya Ivanovna!
Добрый день Наталья Ивановна!

Teacher: I am glad to see you. 
Рада вас видеть.

Students: We are glad to see you too.
Мы рады видеть вас также.
Teacher: Sit down, please. What day is it today? 
Какой сегодня день?

Students:  Today is Thursday.
Сегодня четверг.
Teacher: What date is it today? 

     Какое сегодня число?

Students: Today is the 23rd of March.
Teacher: Who is absent today?
 Кто отсутствует сегодня?

Students:  Nobody is absent.

Никто не отсутствует.

Teacher: How are you, Ilay? 
Как у тебя дела?

Student: I’m fine, thanks. How are you?
У меня всё хорошо, спасибо. 
Teacher: I am fine, thank you.  Today we’ll have a talk about your working day.
У меня всё хорошо, спасибо. Сегодня мы будем говорить о вашем рабочем дне.
2. Фонетическая зарядка
I want you to look at the blackboard.  Read the question, please. Pay attention to the transcription.  Remember the transcription, please. I clean the transcription.  Sasha,  come out and write the transcription on the board, on your memory. 
( На доске написан вопрос, а под ним транскрипция.  Студенты повторяют вопрос за учителем и отрабатывают транскрипционные знаки.)
- В котором часу ты обычно встаёшь?

	- At what time do you usually get up?
	[æt wɒt taɪm duː juː ˈjuːʒʊʊəli get ʌp]

	1. [æ] - (э)
2. [t] - (т)
3. [w]- (в)
4. [ɒ] -(о)
5. [t] -(т)
6. [t] -(т)
7. [aɪ] -(ай)
8. [m] -(м)
9. [d] -(д)
10. [uː] - (у:)
11. [ju:] -(ю)
12. [juː] -(ю)
13. [ʒ] -(ж)
14. [ʊ] - (у)
15. [ə]- (э) неясно произнесённый неударный гласный, как первое а в слове комната
16. [l]- (л)
17. [i]- (и)
18. [g]- (г)
19. [e]- (э) в эти
20. [t]- (т)
21. [ʌ] -(а)
22. [p]-(п)
	

	- I usually get up at seven o'clock.
	[aɪ] [ˈjuːʒʊəli] [gɛt] [ʌp] [æt] [ˈsɛvn] [əˈklɒk].


3. Речевая разминка 
Игра с мячом «Вопросы и ответы»
(Учащиеся делятся на две команды и встают одна команда напротив другой.. Один студент кидает мяч другому студенту и задаёт вопрос по теме «Мой рабочий день». За каждый правильный вопрос команда получает смайлик).
I want you to divide into two teams. Your task is to ask questions.
Questions and answers.

1. What do you do? - I’m a student.

Чем ты занимаешься? - Я студент.

2. At what time do you usually get up? - I usually get up at 7 o’clock every morning.
В котором часу ты обычно встаёшь? - Я обычно встаю в 7 часов каждое утро.

3. Do you do your morning exercise? - Yes, I do | No I don’t.
Ты делаешь утреннюю зарядку? - Да. /Нет.

4. Do you wash your face and hands? - Yes, I do.
Ты умываешь своё лицо и руки? - Да.

5. How many lessons do you have every day? - I have six lessons every day.
Сколько у тебя уроков каждый день? - У меня шесть уроков каждый день.

6. At what time do you usually go to bed? - I usually go to bed at 11 o’clock.
В котором часу ты обычно ложишься спать? - Я обычно ложусь спать в 11 часов.
	1. What do you do? - I’m a student.
	1. [wɒt duː juː duː? - [aɪm ə ˈstjuːdənt]. 

	2.At what time do you usually get up? - I usually get up at 7 o’clock every morning.
	2. [æt wɒt taɪm duː juː ˈjuːʒʊəli gɛt ʌp?] - [aɪ ˈjuːʒʊəli gɛt ʌpæt 7 əˈklɒk ˈɛvri ˈmɔːnɪŋ]. 

	3. Do you do your morning exercise? - Yes, I do | No I don’t.
	3. [duː juː duː jɔː ˈmɔːnɪŋ ˈɛksəsaɪz]? - ]jɛs, aɪ duː] | [nəʊ aɪ dəʊnt]. 

	4. Do you wash your face and hands?- Yes, I do.
	4. [duː juː wɒʃ jɔː feɪs ænd hændz?- [jɛs, aɪ duː]. 

	5. How many lessons do you have every day? - I have six lessons every day.
	5. [haʊ ˈmɛni ˈlɛsnz duː juː hæv ˈɛvri deɪ]? - [aɪ hæv sɪks ˈlɛsnzˈɛvri deɪ]. 

	6. At what time do you usually go to bed? - I usually go to bed at 11 o’clock.
	6. [æt wɒt taɪm duː juː ˈjuːʒʊəli gəʊ tuː bɛd? - [aɪ ˈjuːʒʊəli gəʊ tuːbɛd æt 11 əˈklɒk]. 


4. Проверка домашнего задания
It’s time to check up your homework. I’d like you to open your textbooks on page 42, exercise 11. One student from each team will go to the blackboard and tell us about his working day using the plan in Russian.
 (От каждой команды выходит студент и рассказывает о своём рабочем дне, пользуясь планом на русском языке).

My working day.

1. I’m … .                                                                
2. I’m at college.                                                    

3. I’m a first - year student.                                   
4. I usually get up at 7.30.                                      
5. I make my bed, dress and sometimes 
do my morning exercises.                                        
6. I usually have breakfast at 7. 45 p.m.                 

7. After breakfast I go to college.                                                                                 
8. I go to college by bus (on foot).                                                               
9. Each lesson lasts forty-five minutes 

10. I have lunch at 11 o’clock.                                  
11.  I’m busy at college till 2.05 p.m.                                                                                  
12.  Every day we have 6 lessons.                              
13.  I come home at 3 o’clock and have dinner.                                                                                
14. I have supper at 7 o’clock 

15. I usually go to bed at 11p.m.                                                                            

	1. usually- [ˈjuːʒʊəli] - обычно
	1. [ˈюжуэли]- [ˈjuːʒʊəli]  

	2. get up - [ gɛt ʌp ] - вставать
	2. [гет ап]  - [gɛt ʌp  ] 

	3. make my bed - [meɪk maɪ bɛd ] - убирать постель
	3. [мейк май бед]  - [meɪk maɪ bɛd ] 

	4. dress [ drɛs] - одеваться
	4. [дрес]  [drɛs] 

	5. sometimes - [ˈsʌmtaɪmz ] -иногда
	5. [ˈсамтаймз] - [ˈsʌmtaɪmz  ] 

	6. do morning exercises - [ duː ˈmɔːnɪŋ ˈɛksəsaɪzɪz ]-делать утреннюю зарядку
	6. [ду ˈмонин ˈексэсайзиз] - 

 [duː ˈmɔːnɪŋ ˈɛksəsaɪzɪz ] 

	7. breakfast - [ˈbrɛkfəst] - завтрак
	7. [ˈбрекфэст]  - [ˈbrɛkfəst] 

	8. go to - [ gəʊ tuː] - идти в
	8. [гоу ту]  - [ gəʊ tuː]   

	9. lunch -[ lʌnʧ ] - второй завтрак, обед, лёгкая закуска
	9. [ланч]  -[ lʌnʧ ]

	10. busy - [ ˈbɪzi ] - занятой
	10.  [ˈбизи]  - [ˈbɪzi ] 

	11. till -[ tɪl ] - до
	11. [тил]  -[  tɪl] 

	12. come home - [kʌm həʊm ] - приходить домой
	12. [кам хоум] - [kʌm həʊm ] 

	13. dinner - [ˈdɪnə ] - обед
	13. [ˈдинэ]  - [ˈdɪnə ] 

	14. supper - [ˈsʌpə] - ужин
	14. [ˈсапэ]  - [ˈsʌpə] 

	15. go to bed - [ gəʊ tuː bɛd ] - ложиться спать
	15. [гоу ту бед]  - [gəʊ tuː bɛd  ] 

	16. last – [lɑːst ] - продолжать
	16. [ласт] – [lɑːst ] 

	17. each -[ iːʧ ] - каждый
	17.[ ич ] -[ iːʧ  ]


	18 a first- year student
	- [ə fɜːst- jɪə ˈstjuːdənt]  [э фёст- йиэ ˈстьюдэнт]


- первокурсник
Plan in Russian

1. Я (имя)
2. Я учусь в колледже
3. Я первокурсник.
4. Я обычно встаю в 7.30.
5.  Я убираю постель, одеваюсь и   иногда делаю утреннюю зарядку.                                                                       
6. Я обычно завтракаю в 8 часов.
7. После завтрака я иду в колледж.
8. Я езжу (хожу) в колледж на  автобусе (пешком).
9. Каждый урок длиться 45 минут.
10.  У меня второй завтрак в 11 часов.
11.  У меня занятия в колледже до 2.05.
12.  Каждый день у нас 6 уроков.
13.  Я прихожу домой в 3 часа и обедаю.
14.  Я ужинаю в 7 часов.              
15.  Я обычно ложусь спать в 11 часов.
5. Физкультминутка
It’s time to stand up and do some exercises. (От каждой команды выходит студент и проводит физкультминутку)
***

	Touch your head, touch your nose,
	[tʌʧ jɔː hɛd, tʌʧ jɔː nəʊz,] - коснись головы, коснись своего носа

	Touch your ears, touch your toes.
	[tʌʧ jɔːr ɪəz, tʌʧ jɔː təʊz]. -Коснись ушей, коснись пальцев на ногах

	Jump and run!
	[ʤʌmp ænd rʌn!] Прыгни и беги!

	Lets have fun!
	[lɛts hæv fʌn!] - Давай веселиться!                                                           

	Wash your face!
	[wɒʃ jɔː feɪs!]     - Умывай своё лицо!

	Wash your hands!
	[wɒʃ jɔː hændz!] - Мой руки!

	Clean your teeth!
	[kliːn jɔː tiːθ!] - Чисти зубы!

	Stay healthy, please!
	[steɪ ˈhɛlθi, pliːz!]- Оставайся здоровым, пожалуйста!



***
Clap Your Hands

	Clap, clap, clap your hands,
	[klæp, klæp, klæp jɔː hændz], 

	Хлопайте в ладоши,
	

	Clap your hands together.
	[klæp jɔː hændz təˈgɛðə.] 

	Хлопайте в ладоши вместе
	

	Stamp, stamp, stamp your feet,
	[stæmp, stæmp, stæmp jɔː fiːt,] 

	Топайте ногами.
	

	Stamp your feet together.
	[stæmp jɔː fiːt təˈgɛðə]. 

	Топайте ногами вместе
	

	
	

	Touch, touch, touch your ears,
	[tʌʧ, tʌʧ, tʌʧ jɔːr ɪəz, ]

	Коснитесь ушей,
	

	Touch your ears together.
	[tʌʧ jɔːr ɪəz təˈgɛðə.] 

	Коснитесь ушей вместе.
	

	Touch, touch, touch your cheeks,
	[tʌʧ, tʌʧ, tʌʧ jɔː ʧiːks,] 

	Коснитесь своих щёк,
	

	Touch your cheeks together.
	[tʌʧ jɔː ʧiːks təˈgɛðə.] 

	Коснитесь щёк вместе,
	

	
	

	Shake, shake, shake your hands,
	[ʃeɪk, ʃeɪk, ʃeɪk jɔː hændz,] 

	Встряхните ваши руки,
	

	Shake your hands together.
	[ʃeɪk jɔː hændz təˈgɛðə.] 

	Встряхните ваши руки вместе,
	

	Smile, smile at your friends,
	[smaɪl, smaɪl æt jɔː frɛndz,] 

	Улыбнитесь своим друзьям,
	

	Let us smile together.
Давайте улыбаться вместе
	[lɛt ʌs smaɪl təˈgɛðə.]




Новые слова:
1.Head [hɛd]- голова
2.Toes [təʊz] - пальцы на ногах
3.Jump [ʤʌmp] - прыгать
4.Run [rʌn] - бегать
5.Let us [lɛt ʌs] -  давайте
6. Fun [fʌn] - веселье
7.Wash [wɒʃ] - умываться
8.Face [feɪs] - лицо
9.Clean [kliːn] - чистить
10.Teeth [tiːθ]- зубы
11. Clap [klæp] - хлопать
12. Your  [jɔː] - твой, ваш
13 Hands [hændz] - руки
14. Together [təˈgɛðə] - вместе
15. Stamp [stæmp]  топать
16. Feet [fiːt ] - ноги (ступни)

17. Touch [tʌʧ] - косаться
18. Ears [ɪəz] - уши
19. Cheeks [ʧiːks] - щёки
20. Shake [ʃeɪk] - трясти, встряхивать
21. Smile [smaɪl] - улыбаться
22. Friends [frɛndz] - друзья
6. Тренировка лексических навыков
I’d like you to open your textbooks on page 43, exercise 13.

(Студентам предлагается выполнить задание из учебника  на стр. 43, упр.13. Вставить в предложения подходящие слова из предложенных в рамочке. Каждая команда выполняет по пять предложений).
Exercise 13, page 43. Complete the sentences with the appropriate words and phrases from the box. Дополните предложения подходящими словами и фразами из колонки.

	a. buzzes
	 [ˈbʌzɪz] -звонит

	b. wealth
	 [wɛlθ] - достаток

	c. busy
	 [ˈbɪzi] - занят

	d. goal
	 [gəʊl] - цель

	e. hard
	 [hɑːd] - тяжёлой, упорной

	f. takes a shower
	 [teɪks ə ˈʃaʊə] - принимать душ

	g. lazybones
	 [ˈleɪzɪˌbəʊnz] - лентяй

	h. cold water
	[kəʊld ˈwɔːtə] - холодная вода

	i. canteen
	[kænˈtiːn] - столовая

	j. gathers
	 [ˈgæðəz] - собирается

	k. flash by
	 [flæʃ baɪ] - пролетать

	l. to organize
	 [tuː ˈɔːgənaɪz] - организовать

	m. health
	[hɛlθ] - здоровье

	n. lasts
	[lɑːsts] - длиться

	o. to stay in bed
	[tuː steɪ ɪn bɛd] - оставаться в постели


1. Life is impossible without …..……… work.
2. Alexander tries  …  ………………..   his working day well.
3. At 6:15 my alarm clock ……………… .
4. I usually try ……   ……………….     ……  ……….. as long as possible. Am I a ………….?
5. Good …………. Is better than …………… .
6. I wash my face with ……………..   ………….. .
7. In a common school every lesson ……………… 40 minutes.
8. This weekend I am ………….. doing my project.
9. At dinner all family …………………  at the kitchen table.
10.  At 11 o’clock he …………….. …… …………………… and goes to bed.
Exercise 13, page 43. Complete the sentences with the appropriate words and phrases from the box. 
Дополните предложения подходящими словами и фразами из колонки.

	a. buzzes
	 [ˈbʌzɪz] -звонит

	b. wealth
	 [wɛlθ] - достаток

	c. busy
	 [ˈbɪzi] - занят

	d. goal
	 [gəʊl] - цель

	e. hard
	 [hɑːd] - тяжёлой, упорной

	f. takes a shower
	 [teɪks ə ˈʃaʊə] - принимать душ

	g. lazybones
	 [ˈleɪzɪˌbəʊnz] - лентяй

	h. cold water
	[kəʊld ˈwɔːtə] - холодная вода

	i. canteen
	[kænˈtiːn] - столовая

	j. gathers
	 [ˈgæðəz] - собирается

	k. flash by
	 [flæʃ baɪ] - пролетать

	l. to organize
	 [tuː ˈɔːgənaɪz] - организовать

	m. health
	[hɛlθ] - здоровье

	n. lasts
	[lɑːsts] - длиться

	o. to stay in bed
	[tuː steɪ ɪn bɛd] - оставаться в постели


1. Life is impossible without …..……… work.

2. Alexander tries  …  ………………..   his working day well.

3. At 6:15 my alarm clock ……………… .

4. I usually try ……   ……………….     ……  ……….. as long as possible. Am I a ………….?

5. Good …………. Is better than …………… .

Exercise 13, page 43. Complete the sentences with the appropriate words and phrases from the box. 
Дополните предложения подходящими словами и фразами из колонки.

	a. buzzes
	 [ˈbʌzɪz] -звонит

	b. wealth
	 [wɛlθ] - достаток

	c. busy
	 [ˈbɪzi] - занят

	d. goal
	 [gəʊl] - цель

	e. hard
	 [hɑːd] - тяжёлой, упорной

	f. takes a shower
	 [teɪks ə ˈʃaʊə] - принимать душ

	g. lazybones
	 [ˈleɪzɪˌbəʊnz] - лентяй

	h. cold water
	[kəʊld ˈwɔːtə] - холодная вода

	i. canteen
	[kænˈtiːn] - столовая

	j. gathers
	 [ˈgæðəz] - собирается

	k. flash by
	 [flæʃ baɪ] - пролетать

	l. to organize
	 [tuː ˈɔːgənaɪz] - организовать

	m. health
	[hɛlθ] - здоровье

	n. lasts
	[lɑːsts] - длиться

	o. to stay in bed
	[tuː steɪ ɪn bɛd] - оставаться в постели


6. I wash my face with ……………..   ………….. .

7. In a common school every lesson ……………… 40 minutes.

8. This weekend I am ………….. doing my project.

9. At dinner all family …………………  at the kitchen table.

10.  At 11 o’clock he …………….. …… …………………… and goes to bed.
7. Развитие навыков письма
Let’s do exercise 12 on page 43. What do you usually do from 7 to 11 pm? Write 10 - 15 sentences.
 (Учащиеся выполняют  упражнение 12 на странице 43 из учебника. Что вы обычно делаете с 7 до 11 часов вечера? Напишите 10-15 предложений. Даются словосочетания).

Например: I usually read a book from 7 to 11 pm.

a. listen to music - слушать музыку
b. play computer games - играть в компьютерные игры
c. read a book - читать книгу
d. ride a bike - кататься на велосипеде
e. go for a walk with my friends - гулять с друзьями
f. watch TV - смотреть телевизор
g. play volley -ball, basketball, football, chess

h. play the guitar - играть на гитаре
i. go to the cinema - ходить в кино
j. go to the gym - ходить в спортзал
k.  do homework - делать домашнюю работу
12.clean my room - убирать свою комнату
13 .do the washing up - мыть посуду
14 go shopping - ходить за покупками
15 repair my bike -ремонтировать мой велосипед
	l. 1. listen to music
	m. 1. [ˈlɪsn tuː ˈmjuːzɪk] 

	n. 2. play computer games
	o. 2. [pleɪ kəmˈpjuːtə geɪmz] 

	p. 3. read a book
	q. 3. [riːd ə bʊk] 

	r. 4. ride a bike
	s. 4. [raɪd ə baɪk] 

	t. 5. go for a walk with my friends
	u. 5. [gəʊ fɔːr ə wɔːk wɪð maɪ frɛndz] 

	v. 6. watch TV
	w. 6.[ wɒʧ ˌtiːˈviː] 

	x. 7. play volley -ball, basketball, football, chess
	y. 7. [pleɪ ˈvɒli -bɔːl, ˈbɑːskɪtˌbɔːl, ˈfʊtbɔːl, ʧɛs] 

	z. 8. play the guitar
	aa. 8. [pleɪ ðə gɪˈtɑː]  

	ab. 9. go to the cinema
	ac. 9. [gəʊ tuː ðə ˈsɪnəmə] 

	ad. 10. go to the gym
	ae. 10. [gəʊ tuː ðə ʤɪm] 

	af. 11. do homework
	ag. 11.  [duː ˈhəʊmˌwɜːk] 

	ah. 12.clean my room
	ai. 12.[kliːn maɪ ruːm]  

	aj. 13 .do the washing up
	ak. 13 .[duː ðə ˈwɒʃɪŋ ʌp] 

	al. 14 go shopping
	am. 14 [gəʊ ˈʃɒpɪŋ] 

	an. 15 repair my bike
	ao. 15 [rɪˈpeə maɪ baɪk]


8. Подведение итогов урока
Our lesson is over. That brings us to the end. 
В конце урока подсчитываются смайлики и объявляются победители. На следующем уроке будет проведена контрольная работа по пройденному материалу.
Домашнее задание

Повторить слова и выполнить упр.14, стр. 43.
Самоанализ урока
Урок проводился 23 марта 2017 года, на первом курсе, группа Т-16-1.

Тема урока «Мой рабочий день»

Тема раздела «Распорядок дня студента»

Тип урока: Урок повторения и обобщения полученных знаний.
Цель: совершенствование лексико-грамматических навыков и речевых умений по теме «Мой рабочий день».

Задачи:

Обучающие:

1. Активизировать и расширить словарный запас обучающихся по теме.

2. Совершенствовать грамматические навыки по темам:  Present Simple, Cardinal and Ordinal Numerals, Years, Date, Time and Prepositions of Time.

3. Развивать навыки монологической речи, учить самостоятельно работать, используя полученные навыки

Развивающие:

1. Развивать мышление учащихся.

2. Развивать коммуникативные способности учащихся.

3. Развивать произвольное внимание и память

Воспитательные:

1. Воспитывать культуру поведения.

2. Воспитывать умение работать в группе.

3. Поддерживать интерес к учебной деятельности.

4. Воспитывать коммуникативные качества.

Тип урока:  Урок комплексного применения знаний

Оборудование: компьютер, проектор, дидактический раздаточный материал, доска, учебник английского языка Planet of English. Авторы: Г.Т. Безкоровайная, Н.И. Соколова, Е.А. Койранская и др.
На уроке использовались современные образовательные технологии: 

1) технология обучения в сотрудничестве - студенты разделились на две группы, им было дано одно задание, при этом оговаривалась роль каждого. Каждый отвечал не только за результат своей работы, но и за результат всей группы;
 
2) игровая технология -  игра с мячом «Вопросы и ответы». Игра формирует устойчивый интерес к дальнейшему изучению иностранного языка;
3) технология развития критического мышления -  этап «осмысления» (Студентам предлагается выполнить задание из учебника  на стр. 43, упр.13. Вставить в предложения подходящие слова из предложенных в рамочке. Каждая команда выполняет по пять предложений). Этап «Рефлексия» (Учащиеся выполняют  упражнение 12 на странице 43 из учебника. Что вы обычно делаете с 7 до 11 часов вечера? Напишите 10-15 предложений. Даются словосочетания).

Форма урока выбрана таким образом, чтобы привлечь каждого ученика и выявить уровень речевой подготовки по данной теме.

Студенты получили информацию о результатах своей деятельности.

План урока выполнен полностью, считаю, что урок цели достиг.
Plan in Russian
16.  Я (имя)

17.  Я учусь в колледже
18.  Я первокурсник.
19.  Я обычно встаю в 7.30.
20.  Я убираю постель, одеваюсь и   иногда делаю утреннюю зарядку.                                                                       
21.  Я обычно завтракаю в 8 часов.
22.  После завтрака я иду в колледж.
23.  Я езжу (хожу) в колледж на  автобусе (пешком).
24.  Каждый урок длиться 45 минут.
25.  У меня второй завтрак в 11 часов.
26.  У меня занятия в колледже до 2.05.
27.  Каждый день у нас 6 уроков.
28.  Я прихожу домой в 3 часа и обедаю.
29.  Я ужинаю в 7 часов.              
30.  Я обычно ложусь спать в 11 часов.
Questions and answers.

1.What do you do? - I’m a student.

Чем ты занимаешься? - Я студент.

2.At what time do you usually get up? - I usually get up at 7 o’clock every morning.
В котором часу ты обычно встаёшь? - Я обычно встаю в 7 часов каждое утро.

3. Do you do your morning exercise? - Yes, I do | No I don’t.
Ты делаешь утреннюю зарядку? - Да. /Нет.

4. Do you wash your face and hands? - Yes, I do.
Ты умываешь своё лицо и руки? - Да.

5. How many lessons do you have every day? - I have six lessons every day.
Сколько у тебя уроков каждый день? - У меня шесть уроков каждый день.

6. At what time do you usually go to bed? - I usually go to bed at 11 o’clock.
В котором часу ты обычно ложишься спать? - Я обычно ложусь спать в 11 часов.
	1. What do you do? - I’m a student.
	1. [wɒt duː juː duː? - [aɪm ə ˈstjuːdənt]. 

	2. At what time do you usually get up? - I usually get up at 7 o’clock every morning.
	2. [æt  wɒt taɪm duː juː ˈjuːʒʊəli gɛt ʌp?] - ]aɪ ˈjuːʒʊəli gɛt ʌpæt 7 əˈklɒk ˈɛvri ˈmɔːnɪŋ]. 

	3. Do you do your morning exercise? - Yes, I do | No I don’t.
	3. [duː juː duː jɔː ˈmɔːnɪŋ ˈɛksəsaɪz]? - ]jɛs, aɪ duː] | [nəʊ aɪ dəʊnt]. 

	4. Do you wash your face and hands?- Yes, I do.
	4. [duː juː wɒʃ jɔː feɪs ænd hændz?- [jɛs, aɪ duː]. 

	5. How many lessons do you have every day? - I have six lessons every day.
	5. [haʊ ˈmɛni ˈlɛsnz duː juː hæv ˈɛvri deɪ]? - [aɪ hæv sɪks ˈlɛsnzˈɛvri deɪ]. 

	6. At what time do you usually go to bed? - I usually go to bed at 11 o’clock.
	6. [æt  wɒt taɪm duː juː ˈjuːʒʊəli gəʊ tuː bɛd? - [aɪ ˈjuːʒʊəli gəʊ tuːbɛd æt 11 əˈklɒk]. 
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	Today is the twenty-third of March
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